Pe3ybTaTH ONMUTYBAHHS CTY/AEHTIB OCBITHBOI IPOrPaMu
"CucremHuu anamaiz" apyroro (MaricrepcbKoro) piBHsi BULILOI
OCBITH CTOCOBHO OCBITHBOI'0 Cepe0BHMIIA TA
MaTepiajJbHUX pecypciB

Y1 maeTe Bu 6e3onnaTHUA AocTyn Ao iHGOpMaLIRHWY pecypcie YHIBepCHTETY?
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Hackinbku Geaneddum ANA Baworo WTTA Ta 200POE'A € HABYAHHA B
YHIBEPCHTETI?
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Hackinbku Bu 3aqoBONEHi KOHCYNILTATUBHOK NIATRPUMKOH?
11 signoeigen
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Hackinbkn B 3afoBoneHi coluianbHo NiATPUMKOR?
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Hackinbku Bu 3afoBONeHi NCUXONOTIYHOK NIATPUMKOK?
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Yu eigomi Bam npaeuna 1a npouenypy BURILLEHHA KOHGNIKTHUX CUTYaLUin?
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Yu Bigomi Bam npaerna Ta Nnpouenypy posrnagy ckapr?
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Yu oocTynHa iHpopMaLia npo ceol Nnpaea Ta 060B'A3KK?
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